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H2=6.33><104><%=6.33><104>< 0252 (A/m) (W&51)

L7255 TC, BPICTEBBAENO®RE H(A/m) I3, Hi & H IZEFHETH 55
5, INLOMTHY,

H=H+H=6.33X10*X ~1; (4+2)=1.52X10° (A/m)
5

0.
3. ERICHFET HRET e (V] I3,

e=Blvsin §=0.5X20X0.5Xsin 30°=2.5 (V]
4. BEHRERE B(T) I3,

_®_ 0.008 _
B=35=700x10-* 28 (T]

5. BRMAEMD S FIN)IE, R(2-29)2 5,

Lels o 17— 100100

F=2X ” 5%10°2

X1077=0.04 [N)
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6. T4 NCHFHETHIHERESN e(V) i, R(Q2-40)2 5,

74l _ 34,300 _
euLxAt—zsxlo va375 (V)
50
7. a4 ncEZ oz ALX— W(J)iE, RQ-52)»56, knkHicik s,
1 p . _2W _2X850 _
W—2 LI s L= 2 =" 100° =0.17 (H)
F+ LY IRE
1. BREMRD & EOF TOWEEE a(m) 13,
2043 10 (m)
+0.1Wb
| a:20><1072><sin60°><%
20em/ 41 B 2 /32
AlEs =20x10 *x x5
- a 23
BaF”‘VH’ N 0w

X 2
L7255 T, B +1Wh D% 5 < &, KRR ENDNIIRFENT, 2Ok
&3 % Foy Fo, Fe & 51U,

_ _ m — 4 O.]. — 4
Fo=Fy= L 7=6.33%10 ><—(20‘/§X10A2)2 47.475x10* (N)
3
Fo=6.33%10°x 02 94 95%10* [N)
(20J§x10_2>2
3
Fa+Fb+Fc
D Foy Fo, Fe X7 FNUIICINZ 5 F.

E, X3 D7 P VRS,
Fot Fy=F,Xcos 60°X2=F,=F,
FotFot+Fe=F.—F,
=94.95X10*—47.475x10*
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=47.475X10* (N)
Lich-> T, MmPOMRANEE H(A/m] T,
RDEHIC% B,
H=47.475X10* (A/m)=4.75X10° (A/m)
2. RBEAIC/ERT A Pz T(N-m)id, R(Q2-8)» 5,
T=ImH sin 0=12%X10"2X5X8 000X sin 30°=2 400 (N+m)
3. HMEHICIE, R 1mH4720),

Fr=oxddde x g 7=gx XL 107
v v
=2><m5x51ﬂx10-’=4><10'3 (N/m)
’ 1A
DEBH W < D
F F
%, BE4ANE T, X7 PAMICAEKT S E, 50im e?
AR 1m K720 1@ BRES F I3, F
F=F 30°X2=F'XY=-X2= F
cos 30 3 V3 ITA) TtA)
=/3X4x1072=6.928X10"% (N/m) 82 4

4, PEEEHEORE [(m] g,

1=2r <7’+g>:ﬂ(27’+d) (m)

L72h 5T, a4 Mciiin s &k I(A) 13,

B _ w(2r+d)B

="y Nu

(A)
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FITE BFEX

&3
it
EXHE
1. KG-3)» 5,
F:%XQI—?Z’:.QXIOBXO'ZX#:””US (N)
T€o v 1

2. KB-6)»5H,

Q. 9y @ 9., 0.5 9
E=- =9 x10°x-5=9x10°x 2 =4.5X10° (V/m)
3. RG-19)H 5,
C:$=8.854x10-12x§=8.854><10-12><02T=17.71><10-1° (F)

=1.77X107% (pF)
4. B L 2BAOABEERR C(F) iz, RN(3-28)»5,

— 1 _GXCr (AX107%x(4x107% e
C_L L_CrFCz_ 4x10°%+4x10°° =2x107%(F)=2 [}J.F]
GG

Kiz, WHNC L 2BAoaEEARR C'(F iz, RE-22)25,
C'=Ci+ C=4X10"°+4X10"°=8x10"° (F)=8 (pF)
5. Flic L 28AnblEESR C(F) i3, KX(3-22)2 5,
C=Ci+C=2x10"°+3x10"°=5%x10"° (F)=5 (pF)
Kiz, EYNC L 2HA0ARHESR C'(F) iz, RG-28)»5,

=1 _GXGC_(2X10°9X(BX10°) _ 6, q-s
1 1 G+G 2XI107°+3X10° 5

GG
=1.2X10"° (F)=1.2 (pF)
6. EBERHEARICKEHT 255, 50V % 3:21050F 2 BEH 2uF & 3pF 0
a7 ryichb b,
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L7ehisT, 2pF o3> F o Hicinb 2 BE Vi(V) i,

VI=%><50=30 V)

7. HANC L& arTricinb b EEITHESRICKEST 505, 4pF o3
> T HIZIE 60V DEEA D B,
L7t T, 4pF nar FrHicEz bnsifiom Q(C) I3,
Q=C Vh=4x10"°x60=2.4X10"* (C)

R B &
1. RE)»b,

0.1x107%%0.2x10°°
(5x107%)?

2. IVOEMERBICOEMIPBHLL EEDIANT—THE0 5, 1.602X
107°C DB BB THLL, 1.602X107°(J) &% 5,
3. raon®frz Vi(V), mboEMz VL(V) &9,

=0.072 (N])

F=9x109x%:9x109><

-6
Vi= Q :9X109XQ:9x109XM:9X102 (V)
4reon 8} 1
-6
Ve g5109x-L—gxq0o0x QL IXI0 ) 502 (v
4d7eors 72 2

L7255 T, BAZE Ve i3,
Vie=Vi— Va=(9—4.5) X 10?=4.5%X10*=450 (V)
4, BRIGOMAE N(AK) 1z, R(3-10)2 5,

- € 8.854X 1012
5. R(G-13)» 5,
D=¢FE
—6
E:Q D 110 =5.65X10* (V/m)

e cer 8.854X10 ZX2

6. H(3-19» 5,

4x500x10~*

— —-12
=8.854X 107X 5000

CZEZQZM:B_%AM 1072 %

erS
[ /

=0.00177x10"° (F)=0.00177 (pF)
7. 27, G & GoMEEgoARBESFE C (F) 3,
C'=Co+ C=4X10"°+6%x10"°=10x107° (F)
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Zo Cr CoBESEREOAREERR C(F) 13
Com— b _GXC'_ (15X10°%)X(10X10"°)
1 1 GHC T 15X10°°+10%x10°°

o

Ui ab flic V=125(V] nEEZ Mz 72 & &, T ab HOAHEHERR Colc
FE2 LN 28N QC) I
Q=CoV=6x10"°%x125=7.5x10""* (C)
ZOEM QIF, EIEREINLE I ToHICEREZLNE2 L, GOy
TrHIcEZ LN L EM Q i,
Qi=Q=1.5%10"* (C)
Kiz, Gk GRERIFNCH>TWbNT, FarTrHicEz bnNsEmE, &
AT OERICHHIT B,
L7zt T, G ColcEZ LIS EM Q @Q(C) 13,

=6X10"° (F)

_ _ 4 _ 4
Qz—Qxlo 7.5%X107*X 10 3%X107* (C)

— = 6 a
Qs—Qxlo =7.5x10" x10—4 5X107* (C)

Kiz, CGoEE (V]

V=@ _ 7.5x10°*
TG 15X10°°

272, GBIV GOEE VL(V)I3,
V2=125—50=15 (V]
8. &WRNEEE V(V) L, KarTrHicmbsEEE Vi, Vo, W(V]E&Th
iF, RG22

=50 (V)

Vi: Va: Va= % 01 Bl—=6:3:2

DEAETEE Vo 20T 5, RANDEREIZ 0. IpF o> T Hizhmb ), Zh
500V THITFIUI L bbb,

%=500+500x%+500x%:.91s.7 v)
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1

2.

Fr LV IBE

FHLPA2LEHEAA, B, CxTHOHERE a(lm) i
10J_ %10~ (m)

a=

HADBERICEAEPDERD®HE E,(V/m) 1

E.,= G y =9><109><%

4dmeoa
-6
—9x10°x X105 7%10° (V/m)
(MXIO_Z)
3
Rk,
— _ QZ _ 9 2X10A6 _ 6
E,=FE.= 4”60a2—9X10 X——————< 1073 ) =5.4%10° (V/m)
X 10
1MC EbEc E E E
a=10x10" ><s1n60><§ " o TR R
10 cm - ﬁ 2 E, | E,
=10X107*x ¥ x5 ‘vﬁ,
: 10‘7 x107% (m)
B¢ > C
2uC 2uC E,
R 1 BE 2

L72h>T, HPOERO®S E(V/m)id
E=|Est+Ey+E:|=|Ev+E:| — | Eal
=92 E. 08 60°— Ea=Ec— Eo=5.4X10°—2.7x10°=2.7X10° (V/m)

ST ab BB Ve M2 C, WTbOBAZ 0, WTF anBEF Ve Th 5
43, vt BT acBOEEE Ve cbBOBEE Ve ad HMOBEE Vs,
db BOBIES Ve &5 2 2,

. 1.1
Vae: Veo="00" 7,

Vac+ Veo=Vaa+ Vao= Vas
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DERY D B0 5,

Vas 1 GG 1 C

Vo= TG ora e Ve
TG
Ve L1 _ GG, 1., _ G
Vo=t TG GG o e e
G
L7255 T, Uit cd BDEE Vea(V) I3,
I A o N _ GG-GG
V= Vo Va=( S~ o) Ver @GOGy Ve V)

3. A B Coar7rHngEEFmatZntincs, Cs Cc&¥2&, EELDY,
KRAHKILS %

ArBOi#ES; Cffgszl.z ngcf” =f§ (1)
B&Cosl; Cficéc=1~5 Céjcfc 15 (2)
) CcCa _ . Cc+Ca _L
CrAnERl; sCa—20 . Setla L (3)

RO+ +R(B)2 5,
CaCc+ CsCc+ CaCs+ CcCa+ CsCc+ CaCs :__L_FAL_FL
CaCsCe 12715 2.0
_2.5+2+1.5_6 _,
3 3
2(CaCs+ CsCc+ CcCa) =9
CaCsCe
CaCs+ CsCe+ CcCa _
CaCaCe 1 )

K@) -7 5,

CaCs+CsCe+CcCa CatCs_, 1.

=1—

CaCsCc CaCs 1.2
CuCs+ CsCc+ CcCa—(CaCc+ CsCe) _0.2
CaCsCc 1.2
CaCs 0.2 . _1.2_
CaCaCe 12 Cogp=8 kP
ARz, R)—-K@)» 5,
CaCs+CsCc+CcCa Cst+Cc :I—LIE
CaCsCc CsCc 1.5 1.5



CsCc _0.5 . _1.5_
CiCaCe 15 Ca=pi5=3 (uF)
R(4) - RGP b,
CaCot CsCetCeCa_ CetCa_y 1 _ 1
CACBCC CCCA 2.0 2.0
CCa _ 1 .
CiCoCe 2.0 Csm2.0 (pF)

4. X 3 (0 EERE G 13,

CO:EOX%:l [pF]
Iz
%[mm]@lgé’\ T, WFHEE =3 € £ goég —
DFEKE AN AT, 2HD G a Ve
AT UHDEINEEZ LN, Iy
LrOBEERE C, G X TIUL, = ¢ VR
(mm) (mm)
C1=60X_§:EOX2LIS":2C0 (a) (b)
L )BT K]
2
Cz=5><—‘§~:5057><§=80><—§><2><3:6Co

L7ei-> T, &kniEsE C i3,
CiCy _ 2CoX6Cy 12C02:1'5C0

C=1 - -
1 1 Ci+C 2G+6C, 8GC

o)
=1.5x1=1.5 (pF)
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FA4E RAREEOER

Ll

4-1 ZRER
M1 wEA(m)i, R@-2)»s,

_c_ 3X108 3IX10% —~
A= B3I 17 1602 x 107 004-97~187.26 (m)

B2 FEwskriz, XU@-2)»s,

8 8
f=4= :(;)><319% ~ %XGE% —7.69%10°~4.70 X 10° (Hz)

=769~470 (MHz)

B33 MAREWEE olrad/s)ix, X 4-5) 55,
w=2nf=271x300X10°=1.88X10° (rad/s)
AT (s) iz, X 4-1)»5,

11
7 300%10°
R Am)iE, X@-2)»5,

A C 3X108 1 [m]

T T 300X10°

T= =3.3%X107° (s]

5 4 fEWER ©=376.8 (rad/s)

B f=ye=308 g0 (H2)

B Tzifzﬁzo.nm (s)

4-2 ERRRBOFEE
M1 MX10k5 %5,
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— . JT
e=141 sm( ),‘+—4 )
% Em 141 EVJ

[rad]
#2051
RS2 mm%=§—f=%mma
4-3 THROFIE - RIpE
SR %&JJ{[E:%:%:%:%[Z‘:su (A)

A = [ X 2 =50 X 2=
= I X =50 X -=31.8 (A]

2 ERhE="FEME X WEEFE=20x1.111=22.2 (V]
B3 TR = SR X I # =200 X 1.414=141.4 (V)

4-4 EZRZABONT NIRRT
M1 MX20kIich s,

Ex
N
e tll A
60°
50,
E»
" 2

B2 o »FEMEL(A)IE,
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ol gy 12042 . _
11—1,,,><ﬁ—20><ﬁ— 5 =10/2=10X1.414=14.14 (A)

AOFIAZ 0, L72d->TC, 6 D27 N 1id, KEZH14.14A T, ¥
R ECh B,
KIZ, i DFEME L(A)IZ,

oLl g L 40V2 _ _
L=InX 7 =40X === 2072 =20%1.414=28.28 (A)
i DRINTAEIE +§[rad], L7 o, D7 )L LlE, kEEH28.28A

T, ML Y b 5 (rad) SHHHEL TV 5.

Lh+Lo~7 F VA, BH3DESICk B,
jZ I'1+iz

1,=2828 A 50° Lsin %

P[] /\60°

L=1414A b cos%

&3

Kz, h+Lokxai3, @BR3»5,

. . 2 2
I 11+Iz| :\/<11+12003%> +<IgSin%)

:x/112+122+21112 CoSs %

:/(14.14)2+(28.28)2+2>< 14.14><28.28><%
=37.4 (A)
PAEZE @ 13,
Lsin L
p=tan™ 3 ——tan™ gg;g —tan' 0.866=40.89°=40°53"
[H"IZCOS? .
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B3 (1) ~zrafnl+LoBs

. . 2 2
' ]1+[2| :’/ <[1+[2 [e{0S} '3£> +<12$i1’1%>

=/ I+ B2+ 211 cos 5 < in L
i) 112 €OS 3 I>sin 3
2

— /26010242 26x10% L hi+k,
4
—32.19=32.2 (A) Fem
I sin% 1())(%
ﬁ[fﬁﬁf’} ¢:tan71 ——ﬂ:tan’l :tanfl 83?6
[1+[2COS? 26'1'10)(7
=15°36" (:Eh)
(2) RO PLE 11_12 NiFE
. . 2 2 . .
|11_12|:\/(11_[2COS%{> +<Izsin—§> L-D
:\/[12+]22_‘211]2 COS£ 2SIn 3
3 {
T
ZV@GL+HV72X26x10x%— g Ircos
=22.72=122.1 (A)
#2E 5
L Sing 10x¥3
it p=tan' ——>—=tan™! 2 _ianr 866
L—1, cos% 26—10X - 21
=22°24' (GEH)
N . 2
79 4 | Ev+t B :/<E1+E2cos g) +(Ezsin§)2
:\/E12+E22+2E1E2 COS‘g
:\/1002+902+2X100X90XL2§*
=183.5 (V)
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Ez E1 + Ez

- Ezsin%
) :
T E 7
6 E;>cos 3
X6
Ezsing
{7 ¢:tan“~——7
E1+E2COS—6“
90 x4
_ 2 o1 45 4peeqe
=tan! =tan =14°20
100+90X% 177.9

4-5 [EXRZBOEARDOEE
1 EEOEME VIV) i, K 34-30) 25,
V=RI=5x10°x2X10"*=10 (V]
L7edis T, WEDTAM Va (V) 13,
Va=vV2 X V=y2x10=14.14 (V)

B2 #Fu)775>2 X (Q)iE, X4-38)%5,
Xi=wL=2afL=27x60Xx20X107*=7.54 (Q]

B3 #Hu) 775>z X (Q)i,
Xi=2nfL=271x60x0.5-188.5 (Q)
L7zai-> ¢, &\ I(A)IZ, X (4-37) » 5,

V0
I==1g5.50-931 (A)

BI4  #EAR CF)E, X445 5,

1 1

C= oafXe ~ 2 X 10X10°X 16

=1x10"°(F)=0.995 (pF)
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B35

=8

EH T (A) 1%, X (4-44) 5,
14 10

I= = =10x10"°[(A]=10 [mA)

T Xe 1x10°

8

1.

(a)

(b)

BEXxEE

v DXINTARS 30°, § DWAIARF —10°

v X DAIAEZE=30"—(—10°) =40°

vidi &Y 40° CIMESEA TV S,
v DXARSA 0°, @ DA 180°—30°=150°
v & DAAEFE=150°—0=150°

i 1E o &Y 150° RARAEA TV B,
BEOEME V= me—}?zﬁx 100 %

FBEDOTAME V=42 X100=141.4 (V)

1
72

=100 (V)

< RO S 1
TR FRhE I—I,nxﬁ—ﬁxsxﬁ—s (A)

BROWAKME  In=+v2Xx5=1.01 [A)

B f—e=1001

38 T=if=i0:u.uz (s)

=50 (Hz)

- _rn_(_m\_2r_ m
Az e=15 < 12) 12 6

BRITEEICH LT g (rad) FTAHASEN TV 5,

N7 VKIS TI2RT

7 (100'V)

El I(5A)

G% Sls

R 7
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3. Rl I,=v2x100=141.4 (A)
" RN S I -
e 1 Imxﬁ ~/7><100><\/7 100 (A)

T Loo=Inx L= 2 x100x =90 (A)

AREEE =314 (rad/s)
sy f=2=3Y_s50 (Hg)

2r 2m

HiAE (wt+t9)=314t+—z.5 (rad)

KRR e=ls'— (rad)

4. wt=§[rad]ma X, z‘=10()sin§=1oo><§=as.s (A)
wt=_2’£[rad] nEx, =100 sin7”=1un (A)
a)tzzT” (rad) » & %, =100 sin%=100><§=50«/§=86.6 (A)

wt:%”[rad]@t x, i=100Sin%{=100><<—§>=—501/§=—86.8 (A)

5. BFROBERHE (A X, KDL Hick b,

i=10sin (wt—%) (A)

_ 1 1
6. @ El-meﬁ V2 X200 % 200 (V)

V2
—E, XL — D -
Ey=EnX—73=V2X200%75-=200 (V]

(@) E+E=E 0O$H4&
| B+ Ey | =VE2+ E2 =2002+ 2007

EZ E1+Ez:E
=200Xy2=200x1.414
JT
=1282.8 (V) 2 -
” gt L2 0200 o .
fiAHZE  p=tan E, tan™' 500 =tan 1=45 B
7= 8

:‘11 (rad) (&)
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®) E-E=E 0%& B
| Ev— B | =VE*+(—E2)*
=200+ (=200 -2 .
=200% /2 =282.8 (V) =" Ex
Az qoztan'l%:tan‘l%:tan"l 2
~T (rad) (Eh) E—— Ei-kr=k
@ E o
e=2x200x /2 sin (wt + ) =400 sin (wt+F) (V)
E’ DR
e'=y2x200X 2 sin <wt~f>=400 sin (wt—%) (V)

7. FEWE f=50Hz) D EnFE) T 75> 2 X (Q)1,
Xi=wL=2rfL=271x50%0.1=31.4 (Q]
72, ik 1 (A)3,

=Y =100 _q 45 (A)

X, 31.4
8. HUA> 75> L(H)IZ, K (4:38) 25,
Xi=wL=2xfL
_ XL o 200 o -
L=~ 2xxs50 0-637 (H)=637 (mH)
9. [=27fCV
S — 3.14 N
V= 2nfC _27[X50x10X10—6—| 000 [V]
X E M &

1. @ e ¢:§~(—§):3T”=7" (rad)

@ ®EH et —g[rad] WAARA T2, Bk g[rad] RARDHE A T B,

® e (DHX7 BRI, BXI00LHICE B,
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4
3

A
6

#7110
@ i [ 1RE) E L) 5 (rad) fArHA T B

2 @ Va=(1+2+3§2+1)>(1=%=1 .

2 2 2 2 2
V= /2(1+2+3+2 1)><1:\/?:1_95
1
sl =— =Y 5 =1.08

i&:‘%$=%——=l .54

(15+20+40+15+5)xg o5
b) Vo= ==19

V= /2(152+202+402+152 52) % (7/5)

3 3 2 22
15°+20 +450 +15°+5" _ 247 =,/495=122.2

_ /495 _ 5v495 _
W= V % 9% oz —1.11

5

,,,_ 40 _
Bk = =—e==1.80

3. @ e DEMEE=EnX T—J—xfx1ooxf—fx100[ ), HWILTHE A

g (rad) TH 5, —g- (rad) frHIAHEA TV 5
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25 _ 1 1 ek s T
e DEHE Eo=Eon X 77 V2 X100% 77 100 (V), #04iAHA 6 (rad) T

Hohb, -g (rad) fEAHASERL TV 2

(a) E1+E2:E3 DEE (ﬁz’i— 11)
E:|E|:|E1+E2|

2
:/<100 cos %—l—ﬁXlOO cos ) (f—XIOO sin 5-—100 sin 6)
=/(100+/3)*+1002=200 (V)

fiAHzE  p=tan™’ 100 =tan“~13-=30°=% (rad) (E#&)

100V3
i Ei—Ey=E
E1 (V3 x100V) E (V3 x100V)
V3 %100 sin L Ev+E=E : V3 x100sin-§-
3 [ T —E; y&a
3 - V3 % 100 cos - % 3 /3 x IOOCOS%
s T I .
100 sin | | 22 100 cos ¢ 100 cos - & NE: (100V)
E> (100'V) 6 100 sin-§-
#2011 R 12

(b) Er—E,=Ey 084 (##1X 12)
E'=|E|=|FE—E|

2 2
=\/(1oo cos X~ /3 X100 cos g) +(J§>< 100 sin-Z-+100 sin %)

=\/(100><123—\/§><100>< ) (/’xmoxﬁﬂoox )
— J0F 2002 =200 (V)
PiAHZE ¢=90°=7" (rad) (E&)

® E DM ETN: e= J—X200sm<wt+ )[V]

E O £ e—fxznusm(wH >[V]

_37_



4. R FNVE X EBBRIZOLSICRY, |EixtE| EF0MHA ¢ 1F, KD
roicike s,
| Ev+Es | =\/<E1+E2cos 3> +<E2$1 %)
_ 1y V3
—/(100+100>< 2) +<1 >
=/150°+ (50/3)2=113 (V)

. 1 50/3 V3
fifH7  p=tan 150 —tan” 3

1 —

=tan” %—30":% (rad) (E#&)

E+E;

E (k)
(100 V)

X 13
Kz, |Ei—Ex| &Zofififs ol3, K0k jicks (XN 14).
. . 2 2
|E1_E2| :\/(EI_EZCOS%> +<E25in§>

=\/(100—100x%>2+<100><§)2 =/50°+(504/3)?=100 (V)

frAHZE ¢=tan“‘505)v0‘/§=tan“‘«/§=60°=% (rad) (GEh)

E

2 E1(100V)
@

—E» (100V)

E-E,

214
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5, X7 IMKRBER DL ) I D, ZHOXRZ LKLY,
|Eal=1Es| =] Ec| =200 (V)

,Cj) V) N i)’/), E.
E.=—(Es+E.) B+ B, 12\0
)i

CREN DD, 120
. . . 120°
E,+E,+ E.=0 f
b
%0, iz S (rad) (=120°)) OfiE £ - o
‘ \ Eu+Ey+E=0
CHBNI P AEDT, FRENOHE E UL, %
23X 15

DN FE & 7% b,

6 Vo= | V —\/ Za in 2V
. @ = Vel = <Va+Vbcosﬁ> +<Vbsmﬁ>

:\/Va2+ V' +2 VeV COSTT%:\/1002+1002+2><100><100><0.966

=198.3 (V]

Vs (100 V) I‘/c:f/a"'f/b

z) ) V. (100V)
12 ¢

%X 16

@ Ve=| V.| :/1002+1002+2x1oox100x7L§:1s4.a v)

‘ Va (100 V)
4

iy

\ Ve=Vat Vs
Vi (100 V)

17
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Fvr LV IBE

1 © aofif (o —5) £, emma(wwr D) ks vmb, ol

(“’HS) (‘”f 10) = +{5=15 (rad)

L7z, e OfiBh e DALY ST (rad) A TUS
@ i2=10 cos (a)t —€>=10 sin {(a)t —?)4—7}:10 sin (wt—l—%)

ko, i @ﬁ*ﬁ(wt-f—%) 0 4 7)1E$E<wt+g> BRE b, 2 ORH
=13,

(o) (o)
L7t T, i ORARA i ORARL Y ¢ (rad) ATV 3
2. M4-45250bhbkiic, “ENNEMETH L b, EH, HKELICH
BOERHITH 2. L1 >T, =025 o $ TORMTE 2 1UE £\,
ZDXHTIE,

_2In
P P

7

TRENDH b, o=0%5 g $ CORKM%E 5 %45 L, U L %Koz,

1.,1,1,1 o1
2( ottt )Im I
109" 8"7 1072 In_30_
L= I =0.51In=5r=""=15 (A
2

Rz, ZDIFRME 113,

2 {(1) +e) () () + (&)} 1 x(52) s,

1= '—Tﬁ

_30 _
~J§—HJ[M

Tz, EEEB L VEERE, KDLHIck b,
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7&ﬁ2$=%=%z%zl 155
2

a

e dm _ 30w
W=7 =50 = J3=1.132
3

3. X446 &Y, ZD&) HWHOBERDFEME L 13, TKEE In &1L,

Int’ _ In
L="5=5=15 (A)

TRENEH L, I,
I»=15%2=30 (A]
Kic, FERET D 2t Bic OV, BREHEOD 2 FeDFEDFIARZ R UL & v

»b,
1=,/ [;t In" ——“15\/— 21.2 (A)

4. 4'47’C“Ez<‘:Ela)%giiEgﬁ’ﬂ), |E0|=Eoﬂi, K& Hick b,

| E, | :E():\/E12+E22_2E1E2 Ccos %

:\/2002+1502—2><200><150><%=180.3':.180 (V)

72, fiAHZEE ¢ 13,

E; sin% ISOXQ J3
¢ =tan™* p =tan™! i =tan! 2>
E\—E, COS? 200—150><7
—tan™ 1.04=46.1°=46°' =SV = (rad) GEh)
5. 25Hz, BXUSOHzDEEFEE) T 75> A% ZTNFIN Xizs, Xiso(Q) ETH
1%,
XL25:—II/:"1'§9224 [Q]
Kiz, FE)T 75> ZFRBEBICHBIT B (X=2xfL) »* 5
Xis0= XLzs 5g X24=148 (Q)
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L72h - T, K> BRI (A) T,

120 _
I—48 2.5 (A)

Kiz, HGA ¥ 575> RF, Xise=2xfsl TH b5,

_ Xiso 48 _
L= = anxs50 0153 (H)=153 [mH]

HERVT 75> A Xe 3,

-1 _ 1 — 4R —
C= e 271><50X4_7‘96X10 (F]=196 [pF)
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BOSE NRMOBOEBE - Bifi - BN

)

5-1 BEIIEE
M1 #FE)77522 X (Q)3,
L =2nfL=27X50%x12.8x107* I‘&]RZSQ 198 mi
=4 (Q) —o—{ F——""o—
fre—%r2 7@, RGT) 2k, %VR[VJI./[LJVLWJ
\% |
Z=JR*+ X,?=/3*+42=25 (VleOV)
—5 [Q] f=50Hz
BRI (A) 12, 3 (5-8) 2 b, e
_V_100_
1—7— 5 =20 (A)

R O TERE Ve (V)id, & (G-1) 55,
Ve=RI=3%20=60 (V)

L oyt EE Vi (V]ig, RG-2) 25,
=X, I=4x20=80 (V)

fitE# 013, K (5-6) b,

6 =tan“%;:tan‘1 %%ztan‘1 1.33=53°

%72, cos 0, sin 0%,

_R_3_ g 4
cosﬁ—Z~5—0.B sin 0= 2—5—0.8

M2 #AE)VT775>2 Xc(Q)13,

ool 1 1
‘T wC " 2xfC " 2xX50X600X10 °

=5.3 (Q)
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L72di->T, B I(A)IE, & (5-10) 25, [A]
R=50Q C=600uF

14 100 _ 100
2 /50°+5.3¢ 50.28 : :
/Rz 10) ~/50°+5.3 %VRch
V |
=1.99 (A) (V=100V)
S 6 13, R (5-12) 25 f=50Hz
®E 2

1
—an-1 @C o 15.3
f=tan R tan 50

=tan™'0.106=6.7°=6°43’

IAlp_120Q =33 C=4uF

B3 mEBEN)T78>2 X, Xc(QF, —
Xo=27fL=27%50x3=942 (Q) FI}R il
XC:A——l — 1 I 7
wC 27ch (V=100V>
1 f=50Hz
=796 (Q) 3

T2rX50X4X10"
L7zd-T, Xi>Xc &% b0TC, RKIFEMETH S,

B I(A)1z, R(G-14) 25

|4 100 100
= ===0.529 (A
VR*+(X.—Xc)?  /120°+(942—796)> 189 (A)

Az 6 12, & (5-16) 2 &
o Xi— Xc

I=

146 -11.217=50.58°=50°35"

f=tan™' —=5——=tan 120

B4 7ML, BR4DEHICK D,

173
Ve i
I}L + f/c
 __lin i
6=50"32  053A
Ve

®E 4
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5-2 wAW3IOIEE

Bl EBiFE L L(A)IZ, RG17)~(6-18) 55

~120

_V_
L=p=22—4 (a)
__V _120 _
L=-=" =3 (A)

L72dt-> C, &8l I (A) 1%, X (5-19) » 5

[=\/ IR2+IL = 42+32:5 [A]

Are—=5>r2ZQlz, R (5-20)5»5,

- V_120
Z=—F="5=u(q]

B2 EW I, Ic(A)lE, R (5-22)~(5-23)
»b,

_V_120_
L=—p="3-=40 (A]

V 100

X g 30 (Al
L72ht- T, &&RI(A)IE, R (5-24)

b,

Ic_

I=YI*+12=/40°+30* =50 (A)
frE—7r 2 Z QI & (52525

—V_120
Z=—p=75;=2.4 (Q]

B3 W Ie, L, Ic(A)lE, X (5-27) 25

L7ehs->T, &8I I(A)IZ, R (5-28) 25
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T Ve i)
V=120V DR=3OQ X.=40Q
2 5

I(A)

T V(&) e a)
V=120V |:|R=SQ —Xc=4Q
#5 6

I(A)

—

T

=200V [

VR(A) |} IL(A) [§ic(A)

]

R= Xi=

1 xe=

25Q 320Q T 5@

(72721,

=7

X X

THBH b,



Bl I3 FHENETH D),
I=VI2+ (I, — 1) =/8+(10—4)* =10 [A)
Arbe—%r 2 ZQl3, X (5-29) 55,

_V_200_
Z=—=,=0 Q)

5-3 XHDEN
M1 Ji%cos 6(%)ix, RG-3)»b,

3
cos 0=%x100= 110%>><<1200 x100=80 (%)
b=
A&
EXHBE
1. @ fHofrvr—rr2Z(Q)iE,
141
_V_J2 _
Z=T=75.g %0 (Q]
/2
ok %[rad] FAEPSEN B 0T, ARIIHERTH 2,
@ EHR(Q)IT,
R=7 cos F=50xY3 —95/3—43 3 Q)

6 2
2. a4 A= 2 Z(Q)I,
Z=JR*+Q2afL?=v2*+2x x50 x 20X 10 %) = /43.5=6.6 (Q)

L72h> T, &\ifi [(A)Iz,
_V_100_
I= 77 6.6 15.2 (A)
3. AA>E—%> 2 Z(Q)i1,
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_ [ p2 1 t\/z ( 1 )2_ 7 7
Z‘\/R +<2zrfc> =y 8+ Grxsox1zx107) ~V8 265" =265 (]
L7hisC, Eikl(A) 1,

= V_100_
[=—=56==0.311 (A)

4. NEnA>v—> 2 Z(Q)i3,

y_ 10
I 100%10°°

Riz, BEED» L,

_ Ve _ 10 _
Xe=—T=Tgpx 10+ 100 (@]

$72, LXCOBKNT 75> 2 X(Q)I3,

Z*=R*+X* .. X=JZ*-R*=/100*—60>=80 (Q)
L7zhi-T, LOFE)T 75> 2 X, (Q) 13,

X=X+ Xc=80+100=180 (Q)
Wziz, KHpEENA > 7752 LH)IZ,

- ZXH} = 2”130103 =28.6x107°(H)=28.6 (mH)

5. 24 LO#EH R (Q) I3,

_Ve_ 50 _
R=7 =1,5-4 (0
Kiz, aAnn4>e—r 2 Z(Q)Ii3,

_V_100_
7= 7= 20 5 (Q)
Tharhr b, aAND)T 752 X (Q)I3,
X, =yZ?—R?*=/5°—4*=3 (Q)

6. [ DEMEI(A) I3,

zZ= =100 (Q)

L

IO S 1
I—Imxﬁ ~/§><10><~/7 10 (A)

L72di->T, BN P(W)IE,
P=RI’=15%X10>=1500 (W)=1.5 (kW)
7. H%NA>E—5> 2 Z(Q)I3,
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z=2-20_3 (a)
—7, ZORBNERS > E—F > 2 Z(Q)13,
Z=VR+X*
Thbdhb, MEHIKFLWEBNT,
0=V/R*+X> .. X=/20—122=16 (Q)
8. M NEAHES Ps (V-A), J1& cos 0, HEHNEI] Py (var) i3,
Ps=VI=200%0.35=170 [V-A]

_P_ 25
€08 0= =360%0.35

Py= VI sin §=70v/1—cos? §=70y/1—0.357> =70%0.934=65.4 (var)

=0.357 (35.7%)

EEMBE
1. Xo=2nfL=27%60%x0.1=37.70 (Q)
-1 _ 1 I(A) _ -
Xe= 5 e = 27X 60X 100 X 10°° LY R=1150 L—O.lH_C| 100 uF
=26.53 (Q) FT}RLT}LeI}c
Lf:ﬁ“‘o T’ %Eml[A] ‘i, F V |
V=100V
j A A— M
100 =5.35 (A)

= 155+ (37.70—26.53)
L& CoBMTERERZ VL (V), Ve(V) T,
V=X, I=37.70%5.35=201.7 (V)
Ve=XcI=26.53%5.35=141.9 (V)
<7 MR, BRI9DL 2% B,
V1.(201.7V)
I./C

Vi +ve |V (100V)

Vi

1(535A)

Ve (141.9V)
#2129
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2. R-L OWAFIEBENEEA > —F 1A
> 2 7(Q) 13, T

Vir(A)  [{i(A)

RXX, 40X 30 .
- e o [Je-on Jn
\/R2+XL2 J402+302 V=600V R=40Q X1=30Q
50 #2510

RIX 10 D & 5 ic, EkeERE [ (A), R,
Licifin Bz L (A), IL(A) L, #h %z
NOKkEE% I, I, L(A) XTI,

I="25=22"=125 (A) Ix(154)  V(600V)
Z 24 R e
V_ 600
IR—W— 10 =15 (A)
V600 I .
Li=—5—="3,=120 (A] (20A) [(25A)
WHIESTH 5 h 5, BIE V % iz BEnM
EoT, X7 PAMEETE, BX11D
Loz b,

3. R-L-C oBESIEEKNHEENR I (A) 1T

/R2+ wL——)

%ﬁ[ﬁ‘%jﬁ:&ét&)b:ti, R I[A]

(A)

R=10Q C=200 pF
SRR/ IUT L v, L2dis T,
L=200 uH
- g | . |
wC | Vv) |
1 & 12
@=JLC

1 1 _ 1
Fr=9aJIC ~ 2nxy200XT0 "X 200X 10  27X200X10°°

=796 x10% (Hz)=196 (kHz)
4. R, L, COZXABICHFENLIBHROKE S 2 ZNEFN I, L, Ic[(A) & THUT,

_V_120
E=R="%

=20 (A)

_49_



V_V |4 120

L= = WL T3l 27 X50%50 91075 10 (a]
ICZTVC:%: wCV=21fCV =27 x50x265X10°x120=9.99 (A)
wC

72, MKLER (A)IZ,
I=VI*+(Ic—I.)* =+20*+(9.99—7.50)*=20.2 (A)
J15 cos 6 13,

cos 0=1~;=m=0.99 (99%)
w P(W]id,

P=RIx*=6x20°=2 400 (W)=2.4 (kW)
a2 EPHIc B L 22 & 2o RIBEER (A3,

210
=R 780
—7, EELY,
807=120 .- 1=—18%0:1.5 (A)
ZhE ERICAATILL,
210 _210 o
1.5=4rs rR=210—80—60 (0)

KIZ, almFaEFE) T 77> 2McHERL 72 L 2 ORBER I (A) I,

—210 210 _ 210
~Z  Jevrts 100 21 (A)

L72A55 T, T ab BIOERE Vi (V) 13,
Vao=XI'=80%x2.1=168 (V)
EIRDOEME 1 (A) 13,

_In _J2x10%x107% _ s
I /7 /7 10x107° (A) (1)

I

RIZ, ZOBEH LT U L E0EHES P, (var) 13,
P,=VIsin 6 (2)
ZZiz, sinf=1, V=I/wC THs»5sH, ZNxRQ)IACATIII,

_50_



r Vi
~wC  2zfC

#1552, 2z ERATIUL,
p.— (10x107%)?

Py

_27r><1><0.05><10‘6:0'318 (var)
7. 240D H cos 0 13,
_R_20_
cos §="7="-=0.444 (44.4%)
— . 7P 2000 __
8. Ps=VI s I= V=100 20 (A)
3
P=rP . R=h=18510_4(q)
_ P _1600_
cos = . T2000 0.8
sin §=+v1—cos? =y1—0.82=0.6
_sinf _0.6__
tan 6_cos 0= .8_0'75

L7557, tan 0=% Th Db,

X=Rtan §=4X0.75=3 (Q)
9. EHIEIKNA > ©—F > 2=AFH b,

_R
cos 9= 7

__ R _ 16 _
z= cos 0.8 =20 (0]

F72, EfNAL> = 2 Z(Q)13,
Z=JR*+X* . X=J/Z’-R*=J20>-16*=12 (Q)
Z oI V=100 (V) DEEZMZ 72 & X DRMES P (V-A), & P (W),
ENE S Py (var) D Z N ZENDMEIZ,

1=7=3N_5 (a)
Ps=V-1=100Xx5=500 (V-A)
P=V-Icos §=100X5%0.8=400 (W)
P,=V-Isin §=100X5X0.6=300 (var)

(s sin =y1—cos? §=y1—0.8=0.6)
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10. ST P, (kvar) (3, R (5-40) 225,
P=/P+P’
P,=yP?—P*=/1*—0.8°=/0.36=0.6 (kvar)

F72, HEcos 013, X (5-41) » 5,

_P_0.38_
cos 0= P 1 0.8

1. mEHEHN P(W) i,
P=VI cos 6

V= P _1.2x10°
ITcos@ 10X0.8

L7d-T, B >Ee—5>2Z(Q), I RQ), V775> 2 X(Q)13,

_V_150 _
Z= 7=10 =15 (Q]
R=Z cos §=15%0.8=12 (Q)

X=2Zsin §=Z(J/1—cos® §)=15X+/1—0.8°=15%0.6=9 (Q)

=150 (V)

__V_60_
12. @ L==0=4 )

. . . 2

@ I=lvticms, I=/IFFI2=(50) +£=5 (A)
- I _3_
O oo a5
2 2

@ P=RIP=20x3=1800 (W) (= Hpuix P=Y =515 (W)

FyLVIME
1 2402 RQ)ELT, AEBEF2DHzBLIUO0HzDEEND) T 7 4
VA, AVE=F U AEENTEN Xiss, Zos BL U Xiso, Zso &1L,
100

Zs="0e =4=VR+ Xz’ &) £=R*+ X0 (1)
Zs():lzi(;):Szsz‘*‘XLsoz L0 52=R*+ Xis® (2)

XLSOZ*‘XL252=9 ( 3 )

_52_



VT 78y R EWEEIC BT B 5,

Xi150=2Xl25 (4)
K(4) 2 RQ)IARAT I,

4 X125"— X125°=9 ){LZ-‘)ZI-%:3 S Xis=V3
£-T,

L_ XL25 — ‘\/g

= onf ~apsgs =001 (H)=11 (mH)

R:\/Zzsz‘XLzsz:\/42'(1/—§)2=m:3.5 [Q]
2. Zomgichzz—EBEZ VV]), Bz (A, WEEH%2P(W):in

i,
S
R+ X
. Y _yv.— 1
727°L, X=X1—Xc=2nfL 5fC
7z,
oy |4 2 RV: . V?
P=RI —R(¢R2+X2)—RZ+XZ— <

R+7%
ERTRHC/R) B/ E T S v, 22T, RADEHRICLY, 2HNHE

W—EELDEE, ZDOL2EFFLWEERNIDEE b0 5, BHIRAE LD,
T&b%’
X2

RxA =z,  p=%X 2= X?
R_ RE, - R J/:'), R—X

-,

v 1
R=X=2rnfL SafC

R DM bR & EWBE NIV RADMEE 4 5,
3. BN 13 EEEN7 b ABFRERT, 2L,
Vi= VR2+ V22+2 Ve+ Vz cos (0/

cos = V= Ve— VP 40°—22° 26" _ 440 _ 5
¢ 2Ve Vz 2X22X26 1144 13
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CDEBICHEN T B ER T (A) 13,

" v
_22_ Y
1—11 =2 (A)
KA > ve—> 2 Z(Q) 13,
_Vz_26_ ’ .
z="}==13 (Q) ¢ 1'/‘ i
R
Kuf > e—F> 20 E RQ), VT 7% 826 13

2% X [(Q) r¥g,

R=Z cos ¢'=13><1—%=5 @), X=/Z2—-R’=/13—5=12 (Q)

4. 60HzB LU 100Hz » & EHMBEEIC L > C, 2> FrHicknsEBkz, %
nzEn lc(A), I/ (A) &Fhu,
1%

le=—7—=2af0CV=22X60X CV (1)
27rfeoc
I/ = 11/ —=27x100X CV (2)
27l'fwoc
A1) +R@2) &,
Ic _ 60 _3 . _5
o100 5 - =3l (3)

L7zA5T, 60Hz B LU 100Hz & EnEMIC KN 2 LERE, #nEn
(A), '(A) &L, EMRQ)ICHNZ2EREY T(A) &34, I k0 BV

Ic iz g (rad) RiAHASHEA TV 220 5,

IP=1Ix*+ Ic*=0.0016 (4)

=1+ I*=0.0025 (5)
RE) R 5,

I —1c*=0.0009 (6)

A3 EROG)IHRAT I,
5 2 2 .4, . _
<?[C> —1c°=0.0009 A ?10—0.03 S Ie=

F72, Ic=2nfe0CV &V,
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0‘4&=27t><60>< Cx100

&, Cofizkdiug L,

_ 1 0.09 _ 6 (T
=5 e0i00 X 1 =0-597% 107 (F]=0.6 (pF)

5. X5-324&0, A4 v FSEANBREIDIIE cos 0 13,

P 1200 _
cos 0= =500x10 -6

Kiz, AA v FSEHLEEDIIE cos 0" 1%, EEL L,
cos #'=0.9

g72, [=Ipt+ L OBIRY 5, WXL O Icos @' ——

L350 PRI By THED,  —— rcosd—— [, —

Isin 0'=Iz sin 0 |

j_Iesin0_10x0.8
sin@  0.436

Fiz, X7 MR L,
Iz cos O+ 1:=1 cos 0’ Ir

C

=18.35 (A)

Igsinf=1sin 6’

I:=1 cos §"— Ik cos 0 2K 14
=18.35%0.9—10%0.6=10.5 (A)
L7z2d- T,

_V_ 200
Re=—-=7;5=19.05 (Q]
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